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21 aprilie 2024 Supraveghetori:

CLASA alll-a

1. Toate subiectele sunt obligatorii.
Seacorda 10 puncte din oficiu.
3. Timpul efectiv de lucru este de 120 de minute.
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L Incercuieste litera corespunzitoare rispunsului corect.
1. Cate numere naturale scrise numai cu cifre pare sunt intre 31 si 59 ?
a) 5 b) 14 c) 8 d)7
2. Daca 3 caiete costa 27 de lei, cati lei costa 98 de caiete?
a) 789 b) 992 c) 873 d) 882
3. Afld numarul de forma ab7c, unde a =28 : 7, ,,b” este jumatatea lui 18, iar ,,c” este sfertul lui 32.
a) 4678 b) 4978 c) 4994 d) 4895

4. Daniel cumpara 5 felicitari cu jumatate din banii pe care ii avea. Cat a costat o felicitare, dacd el a
avut 80 de lei?

a) 10 b) 7 c)8 d)o9
5. Ce numar vei obtine dacd scazi jumatatea predecesorului lui 55 din triplul sumei vecinilor lui 40?

a) 213 b) 214 ¢) 223 d) 203

Il. Completeaza spatiile punctate cu raspunsurile corecte.
1. Rezultatul exercitiului 876 —72:4—87— (120-86:2—-13 )= este ...............

2. Intr-o sala de teatru ar trebui sd mai fie 53 de spectatori pentru a completa 45 de randuri cu cate 25 de
scaune. Insala sunt ............ de spectatori.

3. La onomastica Elenei au venit 9 bdieti si 7 fete. Fiecare bdiat dd mana o singura data cu ceilalti baieti
prezenti la petrecere. Au fost .......... de strangeri de mana.

4 . Pentru 6 carti s-a platit cu 64 de lei mai mult decat pentru 4 carti de acelasi fel. O carte costa ......... lei.

5. Peste trei ani suma varstelor a trei surori va fi egald cu 39 de ani. In urma cu doi ani, suma varstelor
celor trei surori era egald cu  ....... ani.



1I1. Scrie rezolvarile complete :

20 p 1. Oana are 8 ani. Daca dublez varsta Oanei, obtin un numar cu 4 mai mic decat varsta lui
Claudiu, fratele Oanei. Daca dublez varsta lui Claudiu obtin varsta mamei celor 2 copii.
Tatal copiilor are varsta egala cu jumatatea rasturnatului numarului 68.
Cati ani are fiecare membru al familiei ?
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2.

Intr-o livada sunt 132 de pomi: caisi, ciresi, piersici si visini. Caisii sunt in numar de 36.
Cati pomi de fiecare fel sunt in livadd, daca diferenta dintre numarul ciresilor si cel al

piersicilor este 5, iar visini sunt de 3 ori mai putini decat piersici?
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